Yporx Ne42 06.11.19a.

IIpueemcmeyro eac
HAa Yyporxe mamemamurxu
e 5 Knacce




Y, POK MamemMamuKxu 8 5 Knacce

Aemop pa3pa6om1cu:
yuumenos mamemamurxu MBOY CIII Ne 10 2. Ilaenoeo

I'anuna Anna IlempoeHa
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| \l Hu o0Ha Haykxa makx He yKpenisiem eéepy 6 Cuny
YennoeeuecKoz20 pasyma, KaK mamemamuxda.
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deeus ypoxa

«MaTeMaTHK, KOTOPBIH HE SIBAIETCS
B H3BECTHOH MEpe Mo3TOoM,
HHKOrZa He OyaeTt
HACTOSALUIHM MaTeMaTHKOM)

K. Berepmrpacc

ycnewiHo20 YCBOEHUST HOB020 Mamepuaia




Pewiumus 3adauy Noe41 na cmexanky:

Ne41. B onuoni rpynne 36 neBo4YekK, a B Apyroin — 24
MaAbYHKa. UX HaZo pa3sZeAHTs HAa pPaBHBIE KOMAaHABI,
Kaxzaasi H3 KOTOPBIX COCTOHT HAH TOABKO H3
MAaAABYHKOB, HAH TOABKO H3 ngeBouekK. Kaxkoe
HaHOoOABIlIEE UYHCAO HOeTeH MOXeT OBITHP B KaXIOH
KoMaHae? CKOABKO KOMAaHA IOAYYHTCA? J3alHIIHTE
pellIeHHE H OTBET.

Pa3bepume 3adauy No42
no ee peweHuro

+




Pa3zbepume 3adauy No42
no ee peweHuro

No42. Yepe3 oCTaHOBKY NIPOXOAAT aBTOOYCHI, HAyLIHE
no TpémM wmapumpyrTamM. OaAHH H3 HHX OOAXOAHT K
OCTAaHOBKe 4epe3 Kaxkable 3 MHH, APYroH — depes
Kaxable 6 MHH, TPeTHH — 4Yepe3 Kaxkxasnie 10 MuH.

B 8 4 45 MHH K OCTaHOBKE OZHOBPEMEHHO IIOAOIIAH
BCce TpPH aBTOoOyca. B Kakoe OAuixaiIiliee BpeMs TaM
CHOBa OKaXyTCH TPH aBTOOyca?

PelieHHe: HeOOXOAMMO HAHTH HaHMEHbIIee o0IIee
KpaTHOe uyHceA 3, 6 H 10 — 3T0 uHCcAO 30. Takum
obpasom, Kaxaple 30 MHHYT K OCTaHOBKE
OLAHOBPEMEHHO OyAyT INOAXOAHTE BCe TPH aBTOOyca.
Baunxanuniee sBpemMs: 8 4 45 muH + 30 MuH = 9 4 15 MHuH.

OrBeT: B9 4 15 MmuH.



Pewwume 3adauy No41
HA cMeKankKy

Ne41. B onuoni rpynne 36 neBo4ek, a B Apyroin — 24
MaAbuyHKa. UX Haao paszeAHTh Ha paBHble KOMaHABI,
KaxXzaasi H3 KOTOPBIX COCTOHT HAH TOABKO H3
MAaABYHKOB, HAH TOABKO H3 naeBodYek. Kaxkoe
HaHOOABIIIEE YHCAO HOeTEeH MOXKeT OBITh B KaKAoH
KoMaHAe? CKOABKO KOMAaHZ IOAYYHTCSA? J3allHIIHTE
pellleHHEe H OTBET.

PellleHHE: KOAHYECTBO AeTEeH B KOMaHZAEe nMoabOHpaeTcd,
KaK HauOOABIIHH OOILHH HOeAHTEeAb y YHceA 36 u 24.
910 uYyHcAOo 12. CaemoBaTeAbHO, HAHOOABIIIEE YHCAO
JeTeH B KaXAOH KoMaHae — 12, Bcero Kkomanna: (36 +
24): 12 =60 : 12 = 5 xomaHA.

OTBeT: 12 neren, 5 KoMmaHz.
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Ilenu ypoxa:

-Axmyanusupoeams 3snanus
yuauwiuxcs o deiicmeuu oesleHuu;

-Hoemopumb ajiecopumm
NUCGMEeHHO020 aeneuu.ﬂ;

-Hpoaonmumb pabomy Hao
mexcmossimMu 3adauamu



YemHulu cuem

71-11



YemHuuu cue

71-11 = 781




YemHulu cuem




YemHuuu cue

11-42 =462



YemHouiu cuem




YemHuuu cue




YemHuuu cue



YemHuuu cue

10-311 =3110




YemHulu cuem

1-413



YemHuuu cue

1-413 =413




YemHulu cuem

S1-11



YemHuuu cue

S1-11 =561




YemHuuu cue



98-100 = 9800




YemHuuu cue



612-10 = 6120




YemHouiu cuem




659-1 = 659




YemHulu cuem




66-3 = 198



Paboma no meme ypoxa

1. Paboma no cmameve yuebHurxa, cmp.90-91
- IIpouumaume cmameoro yuebHUKA U
npuzomoeomecst omeeuams Ha 60NPOCHL



Paboma no meme ypoxa

1. Paboma no cmameve yuebHurxa, cmp.90-91

Kax Ha3blearomcsi yucna
npu oceneHuu?



Paboma no meme ypoxa

1. Paboma no cmameve yuebHurxa, cmp.90-91

Karx Haumu Heu3eecmHullu
MHONCUMeENL?



Paboma no meme ypoxa

1. Paboma no cmameve yuebHurxa, cmp.90-91

Kax naumu oenumoe?



Paboma no meme ypoxa

1. Paboma no cmameve yuebHurxa, cmp.90-91

Karx Haumu Heu3eecmHullu
MHONCUMeENL?



Paboma no meme ypoxa

1. Paboma no cmameve yuebHurxa, cmp.90-91

Kaxoe oenerue
8bILNOJIHUM®b HeNnbL3?



Paboma no meme ypoxa

1. Paboma no cmameve yuebHurxa, cmp.90-91

Banuwume npu nomouwu 6yxe
- deneHue HA eOUHUUY;

- deJleHue 4ucjla camo HAa cebsi;
- deneHue HYASL Ha YUCTO.



Paboma no meme ypoxa

1. Paboma no cmameve yuebHurxa, cmp.90-91

Banuwume npu nomouwu 6yxe
- deneHue HA eOUHUUY

a:l=a




Paboma no meme ypoxa

1. Paboma no cmameve yuebHurxa, cmp.90-91

Januwume npu nomouwu 5y1c6
- oOesteHue Yucia camo Ha cebst

a:a=1




Paboma no meme ypoxa

1. Paboma no cmameve yuebHurxa, cmp.90-91

Sanuwume npu noMmMouwiu 6y1€6
- odeneHue HY/is1 HA YUCNO.

O:a=0




Paboma no meme ypoxa

2. Cmp.92,
Ne465, Ne466, Ne467 (ycmHo)



Paboma no meme ypoxa

3. BolnonHeHue NUCbMEHHO020 JeNleHUsl C
NnoopobHbIM nNpooeapusaHuem

1869| 7




Paboma no meme ypoxa

3. BolnonHeHue NUCbMEHHO020 JeNleHUsl C
NnoopobHbIM nNpooeapusaHuem

N
1869| 7




Paboma no meme ypoxa

3. BolnonHeHue NUCbMEHHO020 JeNleHUsl C
NnoopobHbIM nNpooeapusaHuem

N
1869| 7
2




Paboma no meme ypoxa

3. BolnonHeHue NUCbMEHHO020 JeNleHUsl C
NnoopobHbIM nNpooeapusaHuem

N
1869| 7
14 2




Paboma no meme ypoxa

3. BolnonHeHue NUCbMEHHO020 JeNleHUsl C
NnoopobHbIM nNpooeapusaHuem

N\
- 1869|7
14 2




Paboma no meme ypoxa

3. BolnonHeHue NUCbMEHHO020 JeNleHUsl C
NnoopobHbIM nNpooeapusaHuem

N\
1869| 7
14 |2




Paboma no meme ypoxa

3. BolnonHeHue NUCbMEHHO020 JeNleHUsl C
NnoopobHbIM nNpooeapusaHuem

N\
- 1869|7
14 2
4




Paboma no meme ypoxa

3. BolnonHeHue NUCbMEHHO020 JeNleHUsl C
NnoopobHbIM nNpooeapusaHuem

N\
- 1869|7
14 2
4




Paboma no meme ypoxa

3. BolnonHeHue NUCbMEHHO020 JeNleHUsl C
NnoopobHbIM nNpooeapusaHuem

N\
1869| 7
14 |2
46




Paboma no meme ypoxa

3. BolnonHeHue NUCbMEHHO020 JeNleHUsl C
NnoopobHbIM nNpooeapusaHuem

N\
1869| 7
14 |26

46




Paboma no meme ypoxa

3. BolnonHeHue NUCbMEHHO020 JeNleHUsl C
NnoopobHbIM nNpooeapusaHuem

ey

1869| 7

14 |26
46
42




Paboma no meme ypoxa

3. BolnonHeHue NUCbMEHHO020 JeNleHUsl C
NnoopobHbIM nNpooeapusaHuem

N\
1869| 7
14 |26

46

42




Paboma no meme ypoxa

3. BolnonHeHue NUCbMEHHO020 JeNleHUsl C
NnoopobHbIM nNpooeapusaHuem

N\

1869| 7
14 |26
46

42
4




Paboma no meme ypoxa

3. BolnonHeHue NUCbMEHHO020 JeNleHUsl C
NnoopobHbIM nNpooeapusaHuem

N\

1869| 7
14 |26
46

42
4




Paboma no meme ypoxa

3. BolnonHeHue NUCbMEHHO020 JeNleHUsl C
NnoopobHbIM nNpooeapusaHuem

N\

1869| 7
14 |26
46

42
49




Paboma no meme ypoxa

3. BolnonHeHue NUCbMEHHO020 JeNleHUsl C
NnoopobHbIM nNpooeapusaHuem

N\
1869| 7
14 [267
46

42
49




Paboma no meme ypoxa

3. BolnonHeHue NUCbMEHHO020 JeNleHUsl C
NnoopobHbIM nNpooeapusaHuem

.
 1869| 7
14 [267
46
42
49

49




Paboma no meme ypoxa

3. BolnonHeHue NUCbMEHHO020 JeNleHUsl C
NnoopobHbIM nNpooeapusaHuem

N\
1869| 7
14 [267




Paboma no meme ypoxa

3. BolnonHeHue NUCbMEHHO020 JeNleHUsl C
NnoopobHbIM nNpooeapusaHuem

N\
1869| 7
14 [267




Paboma no meme ypoxa

3. BoinonHume oenlteHue (CamMoCmosimesibHo)

11 988 : 37 =
11 803 : 29 =
28 220 : 83 =
1584 : 18 =

20 496 : 48 =
18 759 : 37 =

Cmp.92, No469



Paboma no meme ypoxa

3. BoinonHume oenlteHue (CamMoCmosimesibHo)

11 988 : 37 = 324
11 803 : 29 =407
28 220 : 83 = 340
1584 : 18 = 88

20 496 : 48 = 427
18 759 : 37 = 507



Paboma Hao 3adaueu

Cmp.92, N4 69 (nucemenno)



Cmp.92, Ne469 (nucomeHHO)

Paboma Hao 3adaueu

Jumaem 3a0auy u 3anonHsiem maoénuuy.

CKOpOCTB

Bpem4a

PaccTogHue




Cmp.92, Ne469 (nucomeHHO)

Paboma Hao 3adaueu

CKOpPOCTB

Bpemsa

PaccTrogHue

336 KM




Cmp.92, Ne469 (nucomeHHO)

Paboma Hao 3adaueu

CKOpPOCTB

Bpemsa

PaccTrogHue

44

336 KM




Cmp.92, Ne469 (nucomeHHO)

Paboma Hao 3adaueu

CKOpPOCTB

Bpemsa

PaccTrogHue

44

336 KM

126 KM




Cmp.92, Ne469 (nucomeHHO)

Paboma Hao 3adaueu

CKOpPOCTB Bpems PaccrogHue
4y 336 xm
34 126 xm




Cmp.92, Ne469 (nucomeHHO)

Paboma Hao 3adaueu

CKOpPOCTBh v Bpems PaccrogHue

?EKM/U<«g 44 336 KM
:

? KM/49 | 3y 126 xm
=




Cmp.92, Ne469 (nucomeHHO)

Paboma Hao 3adaueu

CKOpPOCTBh v Bpems PaccrogHue

?EKM/U<«g 44 336 KM
:

? KM/49 | 3y 126 xm
=

1)336: 4 =



Cmp.92, Ne469 (nucomeHHO)

Paboma Hao 3adaueu

CKOpPOCTBh v Bpems PaccrogHue

?EKM/U<«g 44 336 KM
:

? KM/49 | 3y 126 xm
=

1) 336 : 4 = 84 (...)



Cmp.92, Ne469 (nucomeHHO)

Paboma Hao 3adaueu

CKOpPOCTBh v Bpems PaccrogHue

?EKM/U<«g 44 336 KM
:

? KM/49 | 3y 126 xm
=

1) 336 : 4 = 84 (KkM/d4) — ckopocTs ...



Cmp.92, Ne469 (nucomeHHO)

Paboma Hao 3adaueu

CKOpPOCTBh v Bpems PaccrogHue

?EKM/U<«g 44 336 KM
:

? KM/49 | 3y 126 xm
=

1) 336 : 4 = 84 (KM/4) — ckopocTs moesna



Cmp.92, Ne469 (nucomeHHO)

Paboma Hao 3adaueu

CKOpPOCTBh v Bpems PaccrogHue

?EKM/U<«g 44 336 KM
:

? KM/49 | 3y 126 xm
=

1)336 : 4 = 84 (km/d4) — ckopocTs moeszaa

2)126 : 3 =



Cmp.92, Ne469 (nucomeHHO)

Paboma Hao 3adaueu

CKOpPOCTBh v Bpems PaccrogHue

?EKM/U<«g 44 336 KM
:

? KM/49 | 3y 126 xm
=

1)336 : 4 = 84 (km/d4) — ckopocTs moeszaa

2)126 : 3 = 42



Paboma Hao 3adaueu

Cmp.92, Ne469 (nucomeHHO)

CKOpPOCTBh v Bpems PaccrogHue

?EKM/U<«g 44 336 KM
:

? KM/49 | 3y 126 xm
=

1)336 : 4 = 84 (km/d4) — ckopocTs moeszaa
2)126 : 3 = 42 {(...)



Paboma Hao 3adaueu

Cmp.92, Ne469 (nucomeHHO)

CKOpPOCTBh v Bpems PaccrogHue

?EKM/U<«g 44 336 KM
:

? KM/49 | 3y 126 xm
=

1)336 : 4 = 84 (km/d4) — ckopocTs moeszaa
2)126 : 3 = 42 (km/4)



Cmp.92, Ne469 (nucomeHHO)

Paboma Hao 3adaueu

CKOpPOCTBh v Bpems PaccrogHue

?EKM/U<«g 44 336 KM
:

? KM/49 | 3y 126 xm
=

1)336 : 4 = 84 (km/d4) — ckopocTs moeszaa
2)126 : 3 = 42 (km/d4) — ckopocTs ...



Cmp.92, Ne469 (nucomeHHO)

Paboma Hao 3adaueu

CKOpPOCTBh v Bpems PaccrogHue

?EKM/U<«g 44 336 KM
:

? KM/49 | 3y 126 xm
=

1)336 : 4 = 84 (km/d4) — ckopocTs moeszaa
2)126 : 3 = 42(kmM/4) —cxopocTs aBTOGYyCa



Cmp.92, Ne469 (nucomeHHO)

Paboma Hao 3adaueu

CKOpPOCTBh v Bpems PaccrogHue

?EKM/U<«g 44 336 KM
:

? KM/49 | 3y 126 xm
=

1)336 : 4 = 84 (km/d4) — ckopocTs moeszaa
2)126 : 3 = 42(kmM/4) —cxopocTs aBTOGYyCa
3)84 : 42 = 2 (pas3a) — ckopocts aBTOGyCA

MCECHBIIIC CKOPOCTH II0€3aa



Cmp.92, Ne469 (nucomeHHO)

Paboma Hao 3adaueu

CKOpPOCTBh v Bpems PaccrogHue

?EKM/U<«g 44 336 KM
:

? KM/49 | 3y 126 xm
=

1)336 : 4 = 84 (km/d4) — ckopocTs moeszaa
2)126 : 3 = 42(kmM/4) —cxopocTs aBTOGYyCa
3)84 : 42 = 2 (pas3a) — ckopocts aBTOGyCA

MCECHBIIIC CKOPOCTH II0€3aa

OTBeT: B 2 paza



Paboma Ha0 KkombOouHamopHou 3adauell

3adaua
Ans moz2o umobslL omKkpsimes 0deepb nocvesoa,
HYNCHO NPABUNbLHO HaAbpamo
mpex3HaAuUHoblU K00 3aMKa.
CronvKkumu cnocob6amu MoxKHO eblopams K00,
ecnu ece e20 uugpvl 00JLKHBL OblMb
pasnuuHeimMu?



Paboma Had KkombuHamopHou 3adauell

3adaua
Ans moz2o umobslL omKkpsimes 0deepb nocvesoa,
HYNCHO NPABUNbLHO HaAbpamo
mpex3HaAuUHoblU K00 3aMKa.
CronvKkumu cnocob6amu MoxKHO eblopams K00,
ecnu ece e20 uugpvl 00JLKHBL OblMb
pasnuuHeimMu?

10-9-8 =720



Hmozau yporxa

-Karx Ha3blearomcsi 4ucaa npu oeneHuu?
-Kax Haumu Heu3eecmmHoe oenumoe?
-Kax Haumu Heu3eeCmHblU MHOo¥KUmMens?



OuyeHume cg8010 padbomy Ha ypokKe ‘

A MHe MHO20e He NOHSIMHO

7 \.6ce NoHs/1, HO 0e1al0 OWUOKU

/)

_Ypa! Bce nonyuaemcs!




Hmozau yporxa

OuyeHKuU 3a YpOoK




mp.97, No514, Cmp.98, Ne517

Mamepuan e mempaou pa3obébpame.

Pewiumus 3adauy No43 Ha cmerxanky:

Ne43. Kyneu kynuA 110 pyuToB Tabaka. IlaTs
AecaTr PyHTOB OKa3aAHCHh IIOAMOYEHHBIMH, H
KyIlell IIpoaaA HX Ha 2 p. aemeBAae 3a 1 pyHT,
yeM 3anaaTHA caM. OcTaAbHOH TabakK OH IIPO
OaA Ha 3 p. aAopoxe 3a 1 pyHT, 4eM 3anAaTHA
cam. IloacuuTaiTe NPHOBIAL Kynua. 3allHIIHTE
pelIeHHe H OTBET.

Pa3zbepume 3adauy No44
Nno ee peuleHUur0) ——=lim——o-




Pa3bepume 3adauy No44
no ee peweHuro

ASI 9HTaAa IMMOBECTH o 9 CTpPpaHHII B A€HBb, XO0TsA, BOSMOIK
HO, B MOCAEAHHH NE€Hb €H OCTAaAOCh NIPOYECTh MEHBIIUE AEBATH
crpanul. KaTa HavaAa YHTATh 3Ty e IOBECTH OLHOBPEMEHHO C
Oael, Ho KaTsaa unTana nmo 10 cTpaHHI KaXXABIH J€Hb, XOTS B IIO
CAe,ZlHKﬁ AC€HBb MOI'AO OCTATBHCHA MEHBIIIE. Oaqa 1 KaTa 3aKOHYHAH
YHTATHh IIOBECTH B OAHH H TOT K€ ACHBb, IIOTPATHB HA YTCHHEC HEC
MEHBbIIE AEeBATH AHEeH. CKOABKO CTPAHHIL B IOBECTH?

Pemenue: IloxaxxemMm, 4TO A€BOYKH IIPOYHTAAH IIOBECTH
MeHbIe yeM 3a 10 auen. ECAH OHH YHTAAH €€ XOTS ObI
10 nuen, To KaTa npounTasa 0bI He MeHee 9°'10+1=91
cTpaHHIbI, a OAaa — He 0oaee 10'9=90 cTpaHHL.
SHAYHT, ZEBOYKH IIPOYHTAAH IIOBECTH POBHO 3a AEBATH
aHern. Kara mnpountrasaa Obl1 He meHee 8°'10+1=81
cTpaHHL, a OAsa — He Ooaee 9'9=81 cTpaHHIy. 3HAYHT,
B noBecTH 81 cTpaHHIIA.

OrBeT: 81




